
  
   

 

     Все, що вам потрібно знати. 

 

 Проживання 

  

  Житло є доступне на Cobrey Farms;    персоналу буде виділено пересувний будинок або 

мобільний будинок залежно від місця розташування. Кожен пересувний будинок/кабіна буде 

спільно використовуватися з 4-6 іншими працівниками. Мобільні будинки складаються з 

вітальні, ванної кімнати та 2-3 спалень. Надаються меблі: столи, стільці, плита, холодильник, 

обігрівачі. Мобільні будинки включають спільну вітальню і їдальню. Якщо ви вирішите 

залишитися за межами ферми, вам потрібно буде самостійно організувати поїздку на роботу. 

 

Стосовно наданого житла стягуватиметься плата, яка встановлюється згідно 

національного законодавства про мінімальну заробітну плату. Ця плата буде змінена 

відповідно до національного законодавства про мінімальну заробітну плату. Газові балони 

можна придбати на місці; вартість буде розподілена між усіма учасниками каравану. 

  

Про роботу 
  

Робота на Cobrey Farms є складною, але водночас веселою та корисною. Оскільки ви 

часто будете працювати в команді, співробітники часто знаходять друзів на все життя. У вас 

також буде можливість працювати з багатьма людьми з інших країн і культур. 

Ви повинні бути гнучкими щодо свого робочого часу, оскільки вам може знадобитися 

працювати рано вранці та пізно ввечері; це не ваша звичайна робота з 9 до 5. 

Передсезонні роботи (січень, лютий і березень) передбачають підготовку полів до збору 

врожаю спаржі. Кожен аспект роботи виконується на відкритому повітрі, у полі, і персонал 

повинен працювати за будь-яких погодних умов. Типові роботи включають накладання 

поліетилену та обручів на поля зі спаржею, будівництво тунелів, обрізку лохини та винограду 

та збір ревеню. 

  

Робота по збору врожаю передбачає роботу командою в польових умовах, зрізання та 

збирання спаржі. Частина роботи по збору врожаю буде проводитися на наших інших локаціях 

у Саффолку та Норфолку. 

Як для передсезонної роботи, так і для збору врожаю потрібна фізично підготовлена 

людина, здатна нахилятися, ходити, піднімати та працювати в команді, щоб гарантувати 

ефективне та якісне виконання роботи. 

Робота в The Packhouse (пакувальний цех) включає такі обов’язки, як прання, сортування 

та пакування. Персонал буде призначено для певної області та навчений конкретним 



завданням. У пік сезону Packhouse працюватиме 24 години на добу, а працівники 

працюватимуть позмінно. Знову ж таки, для цієї роботи потрібна фізично здорова людина. 

Розподіл сфер і завдань відбудеться під час першого ознайомчого тренінгу, тому будьте 

готові працювати як в Packhouse, так і в полі. 

Починаючи роботу в Cobrey, будь ласка, переконайтеся, що ви ознайомили нас із вашою 

попередньою роботою / навичками, щоб ми могли підібрати їх до роботи, яку вам буде 

доручено. 

  

Pay and Hours of work  
  

Зазвичай від вас вимагається працювати п’ять-шестиденний тиждень. Ми прагнемо виділяти 

40-48 годин на тиждень на людину, але це залежатиме від погоди та врожаю. 

 

Погодинна ставка для працівників відповідає національному мінімальному розміру оплати 

праці. 

 

Ви отримуватимете оплату кожного тижня (у середу) безпосередньо на ваш банківський 

рахунок або на передплачену картку One Pay, яку ми можемо допомогти вам отримати. 
 

Ви повинні мати активну адресу електронної пошти, оскільки ми часто надсилаємо платіжні 

відомості та важливу інформацію на цю адресу. 
  

 

Можливості навчання та розвитку 

  

Ознайомлення відбудеться після прибуття на   Cobrey Farms; буде надано важливу 

інформацію, таку як правила охорони здоров’я та техніки безпеки, правила проживання в 

кемпінгу, специфікація роботи та поради щодо того, як досягти успіху у своїй посаді. 
 

Супервайзер працюватиме з вами в перший день, щоб ознайомити та допомагати, якщо це 

необхідно. Повні вказівки будуть надані, коли вас попросять виконати різні завдання. 

Навчальні тренінги будуть доступні, і ми заздалегідь повідомимо вас про те, як і коли ви 

зможете їх відвідати. 
 

Що стосується можливостей просування по службі, розглядатимуться ті, хто покаже здібності 

та хороші навички спілкування. Важливо, щоб ви спілкувалися з нами щодо будь-яких сфер, у 

яких вас може зацікавити робота, оскільки ми докладемо всіх зусиль, щоб ваші вміння 

відповідали вашій посаді та нашим вимогам.  

  

Зручності на території  

 
Для персоналу на території є ряд можливостей для відпочинку, таких як футбольне та 

волейбольне поле, комп’ютерна кімната з Wi-Fi, столи для настільного тенісу та більярду, а 

також телевізійна кімната. 
 

У нас є магазин, де можна придбати продукти першої необхідності, такі як хліб і молоко, а 

також практичні речі, такі як водонепроникні засоби, рукавички та чоботи. Якщо вам потрібно 

щось, чого немає в наявності, повідомте нам, і ми побачимо, чи є попит. За додаткову плату 

можна скористатися послугами пральні. 



 

  

Як ми будемо підтримувати вас, поки ви тут 

 

Кожному співробітнику буде надано 5 безкоштовних поїздок за покупками до місцевого 

супермаркету на місяць. 

Якщо вам знадобиться відвідати лікаря, стоматолога чи лікарню під час вашого 

перебування в Cobrey Farms, ми допоможемо вам записатися на прийом і відвеземо вас туди. 

Ми заохочуємо людей брати участь у організованих нами турнірах з футболу та 

настільного тенісу. Ми також організовуємо вечірку наприкінці сезону спаржі, щоб відзначити 

важку роботу наших співробітників. 

Cobrey Farms має спеціальну команду соціального забезпечення, яка готова підтримати 

вас під час вашого перебування. Їхня підтримка включає в себе надання мобільних будинків, 

вступне навчання, обслуговування кемпінгу та послуги перекладу. 

Якщо у вас виникнуть будь-які проблеми, пов’язані з роботою, вам допоможуть 

менеджери зі збору врожаю чи пакувального цеху. Ми завжди раді відгукам наших 

співробітників і маємо скриньку пропозицій, яка дозволяє нам покращити умови для наших 

співробітників. 
  

  

 

What do I need to bring with me?  

 

• Паспорт (і віза, якщо є)   

• Гроші (ми рекомендуємо мінімум £100) 
  

• Інформація про найближчих родичів 
  

• •Посвідчення водія, включаючи CPC, якщо ви бажаєте керувати 

мікроавтобусом  

  

• Інші сертифікати/ліцензії: наприклад, навантажувач, телескопічний 

навантажувач або надання першої допомоги 

  

• Ноутбуки*   

• Страхові документи - страхування є життєво важливим у разі 

надзвичайної ситуації, вам потрібно буде надати копію під час 

ознайомчого тренінгу. Їх можна придбати в нашому магазині після 

прибуття. 

 

  

• Відповідне взуття та одяг для британських погодніх умов - 

рекомендовано міцне взуття та водонепроникне взуття. Ми продаємо 

ці товари в магазині на місці, якщо у вас немає місця у вашій валізі 

  



• Ви можете взяти з собою речі, щоб ваш караван/спальня почувалася 

як удома, наприклад, фотографії друзів і родини, плакати тощо. 

  

** Будь ласка, майте на увазі, що ваші цінні речі є вашою особистою 

відповідальністю; ми рекомендуємо вам їх застрахувати. 

 

  

  

 

 

Ви несете відповідальність за організацію власного транспорту до Великої Британії, а 

потім до Cobrey Farms. Нижче наведено деяку корисну інформацію, яка допоможе при 

плануванні  маршруту.  

 

Ферма Cobrey Farms розташована за 3 милі від міста Росс-он-Вай. Ви можете прибути на 

ферму не пізніше 18:00 з понеділка по п’ятницю та 14:00 у суботу та неділю. 

 

Будь ласка, приєднайтеся до нашої сторінки у Facebook (Cobrey Farms), щоб отримати 

більше інформації про те, як ділитися планом подорожі з іншими людьми. 

 

Найближчі аеропорти 

• Внутрішній аеропорт Бірмінгема: 1 година 

• Аеропорт Кардіфф: 1 година 

• Брістоль: 1 год 

• Лондон Хітроу 2,5 години 

• Лондон Станстед 3,5 - 4 години 

• Лондон Лутон 2,5- 3 години. 

 

Автобусом 

У Росс-он-Вай є автобусна станція, куди прибувають автобуси з Лондона, Бірмінгема, 

Кардіффа та Брістоля. Основним автобусним сполученням є National Express 

(www.nationalexpress.com), і ви можете забронювати квитки заздалегідь онлайн. Головний 

вокзал Лондона - London Victoria Coach Station.  

 

Потягом 

У Росс-он-Вай немає залізничної станції, а найближча станція знаходиться в Герефорді 

або Глостері (приблизно 30 хвилин). Вам потрібно буде сісти на громадський автобус із цих 

міст до Ross-On-Wye. (Розклад руху автобусів дивіться на автостанції). Квитки на поїзд можна 

забронювати заздалегідь на сайті www.nationalrail.co.uk. 

 

На таксі 

Навпроти автобусної станції в Росс-он-Вай є офіс таксі, і вони зможуть доставити вас до 

Cobrey Farms за ціною приблизно £8,00. 

  

  

Як дістатися до Cobrey Farms?   

http://www.nationalexpress.com/
http://www.nationalrail.co.uk/
http://www.nationalrail.co.uk/


COBREY FARMS, COLERAINE BUILDINGS, COUGHTON, ROSS-ON-WYE, 

HEREFORDSHIRE, HR9 5SG  


